
 

 

アンケートまとめ 

2013 年 6 月 19 日（水） 

国立情報学研究所 

オープンアクセス・サミット担当 

 

オープンアクセス・サミット 2013 アンケート 

学術情報のオープン化に向けて～現在の到達点と未来の展望～ 

 
参加者総数：   874（各セッション参加者数累計） 

アンケート回収数：  268 

 

１．職種 

大学図書館員：167 大学関係者・大学生：67 研究者：9 国立機関：10 学協会：1 

出版・印刷会社：3 SPARC 運営委員：0 SPARC パートナー誌：0 その他：8 

無回答：7 

 

２． Session 1 

役に立つ：80 普通：44 期待と異なる：3 
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３． Session 2 

役に立つ：82 普通：44 期待と異なる：4 

 

４． Session 3 

役に立つ：101 普通：20 期待と異なる：6 

 

５． ポスター展示 

役に立つ：62 普通：68 期待と異なる：5 
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６． 第 2 部 

役に立つ：192 普通：22 期待と異なる：1 

 

 

７．第 3 部 

役に立つ：75 普通：39 期待と異なる：0 
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